



认真理解把握 科学精准实施

周祖翼主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,强调确保进一步优化疫情防控措施平稳有序落地

N 据福建日报

12月8日,省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长周祖翼主持召开领导小组会议。周祖翼强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照国务院联防联控机制新部署新要求,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚持人民至上、生命至上,坚定抗疫自信,认真理解把握、科学精准实施进一步优化疫情防控的措施,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展影响。省长、领导小组副组长赵龙出席。

坚决防止简单化、“一刀切”、层层加码

善始善终、善作善成,把防疫工作做得更实更细更有温度

会议认为,疫情发生近三年来,以习近平同志为核心的党中央,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,主动识变应变,因时因势优化完善防控措施,动态总结疫情防控经验,以防控战略的稳定性和措施的灵活性,有效应对疫情形势的不确定性,推动我国统筹推进疫情防控和经济社会发展取得重大阶段性成果。实践证明,党中央确定的疫情防控方针政策是完全正确的,极大程度保障了全体人民的生命安全,极大程度创造了生产生活条件,极大程度彰显了中国特色社会主义制度的优越性。

会议指出,当前,我国疫情防控面临新形势新任务。国务院联防联控机制综合组发布《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》,进一步提高疫情防控的科学性精准性,使防控更具针对性和可操作性,更加有利于高效利用防控资源,更好统筹疫情防控和经济社会发展。要认真全面把握和执行《通知》要求,坚决防止简单化、“一刀切”、层层加码,抓紧细化完善我省优化方案,加强各环节各链条协同,确保各项优化措施平稳有序落地实施,确保全省社会大局稳定。

会议强调,要科学精准划分风险区域,按楼栋、单元、楼层、住户划定高风险区,不得采取各种形式的临时封控,落实高风险区“快封快解”。要优化调整隔离方式,科学分类收治感染者,加强居家隔离期间健康监测。要进一步优化核酸检测查验,对入(返)闽人员不再开展落地检、三天三检,合理布局核酸采样点,为群众提供便捷的核酸检测服务,满足防疫工作需要。要实事求是,尊

重意愿,加快推进老年人新冠疫苗接种工作,通过设立绿色通道、上门接种等方式进一步优化服务、提供便利,做到应接尽接。要加强重点人群健康情况摸底,进行分级分类管理服务,强化养老院、福利院、医疗机构、托幼机构、中小学等重点场所防疫管理。要提升防治能力,加强医疗队伍建设,统筹调度医疗资源,强化方舱医院管理保障,增加定点医院重症病床和救治设备,关心关爱防

疫一线工作人员身心健康。要保障社会正常运转,确保药品市场平稳有序,确保群众生活必需品供应,进一步方便群众就医购药。要具体翔实做好政策解读,及时回应社会关切,普及科学防护知识,增强群众个人防护意识,提高个人防护能力,当好自己健康的第一责任人。会议要求,全省各级领导干部要提高政治站位、压紧压实责任,树牢底线思维,坚决防止松懈心态,善始善终、善作善

成,把防疫工作做得更实更细更有温度。要切实抓好学习培训和政策对接,在实施过程中加强研究和指导,及时发现问题、解决问题,不断优化防控措施。要把统筹疫情防控和经济社会发展紧抓在手,尽快推出我省加快经济社会发展的新政策新措施,做好岁末年初各项工作,努力完成全年目标任务,确保明年开好局、起好步。省领导张彦、吴楷林、李德金、康涛、林文斌、李建成出席。

泉州出台药店星级管理办法

海都讯(记者 刘薇 通讯员 王月清) 来自泉州市医疗保障局的消息,日前,泉州市在全省医保系统率先出台《泉州市医保服务站星级管理规定》《泉州市医保定点零售药店星

级管理规定》,进一步加强医保服务站、医保定点零售药店等涉及医疗保障服务领域管理,通过服务规范、服务建设、服务环境等方面量化评星定级,充分调动服务人员积极性,全

面提升医疗保障全领域服务水平。据了解,医保服务站和零售药店的星级评审都设置了考核内容及相应的评分标准,按分值高低划分不同星级,星数越多代表等级

水平越高、建设标准越高。泉州医保部门将全市医保服务站全部纳入星级评定范围,医保服务站定星后,由市医保中心于次年1月份公布评定结果,统一制作星级标牌并授牌。

省级乡村温馨校园 泉州三校上榜

海都讯(记者 黄晓燕) 日前,泉州有3所学校被评为第三批省级乡村温馨校园建设典型案例

学校,分别是:泉州台商投资区塘头小学、晋江市水头小学、石狮市锦尚镇锦里小学。

泉州对名优教师分层次考核管理

设置最低服务年限,发挥名优教师辐射引领作用,推进教育优质均衡

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从泉州市教育局获悉,泉州将对全市中小学教学名师、学科教学带头人、骨干教师分四个层次每两学年考核一次。

省级及以上教学名师;第二层次:国家级骨干教师、福建省学科教学带头人、泉州市教学名师;第三层次:福建省骨干教师、泉州市学科教学带头人;第四层次:泉州市骨干教师。如同时具备多个名优教师称号,被考核人员可根据考核指标完成情况选择就高考核。

考核指标包括师德为先、坚持教学一线、推动信息化教育教学创新、积极开展教育教学改革实验与研究等。考核对象在考核周期内获得福建省教育教

育成果奖一等奖(含主持人在内的前三名成员)或获得福建省中小学教师教学大赛一等奖及以上奖项的,该周期可免于考核并视同考核合格。

经验和研究成果。在职称评聘、提拔使用、评优评先中,同等条件下予以优先考虑。各县(市、区)和市直学校(单位)可根据实际情况,在绩效工资分配上向名优教师倾斜。

为保障名优教师队伍结构稳定,对2022年11月起参评或确认的名优教师设置最低服务年限,服务年限从确认称号时间起算,在最低服务期内,原则上不得调离泉州市。最低服务年限为:第一层次10年;第二层次8年;第三层次6年;第四层次5年。

11部门联合治理 医美行业突出问题

记者8日从市场监管总局获悉,市场监管总局等11部门近期在全国范围内集中开展了医疗美容行业突出问题专项治理行动,目前已查处一批违法违规案件,下一阶段将加强对相关医疗美容机构、生活美容机构等单位、场所的现场检查。

自2022年9月起,市场监管总局、公安部、商务部、国家卫生健康委、海关总署、税务总局、国家网信办、国家中医药局、国家药监局、最高人民法院、最高人民检察院11部门在全国范围内集中开展了医疗美容行业突出问题专项治理行动,聚焦医疗美容行业群众反映强烈、社会危害性大的虚假宣传、非法行医、假货频现、价格欺诈等违法违规问题,依法严厉打击医疗美容机构和医务人员违规从事医美服务、相关药品医疗器械使用环节违法违规行为,严格规范医疗美容行业价格收费、相关药品医疗器械进口管理等。同时,针对行业深层次问题,进一步健全监管规则、加大制度供给,支持合法合规医疗美容机构发展壮大,提升医疗美容行业发展质量。

在查处的一批违法违规案件中,有的美容服务机构人员未取得相应医师行医资质,擅自开展激光脱毛医疗美容服务等诊疗活动;未取得医师执业资格的工作人员开展水光针注射、“皮秒”等医疗美容项目;违法违规购买、储存、使用毒性药品A型肉毒毒素;使用未依法注册的医疗器械等。

注销公告

经福建正成功律师事务所全体合伙人一致同意,决定终止福建正成功(晋江)律师事务所执业,现已决定向登记机关申请注销。现公告如下:
一、自公告有效期满之日起,本所全面停止执业,事务所执业许可证、组织机构代码证、税务登记证(前列均含正副本)、行政公章、财务专用章、法定代表人印章、介绍信、所函、业务合同等证件、印章、资料全部失效。
二、福建正成功(晋江)律师事务所已成立清算组,清算组成员为李典忠、黄静如、黄碧凤,李典忠为组长。请债权人在登报之日起30日内向清算组申报债权。逾期,责任自负。三、公告有效期与申报债权期一致。
联系人:李典忠 13600760755
福建正成功(晋江)律师事务所
2022年12月9日

营业执照遗失声明

泉州市丰泽区林淑惠水产摊遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局于2013年6月21日核发的营业执照正、副本,注册号:350503600018575,现声明该营业执照正、副本作废。
泉州市丰泽区林淑惠水产摊
2022年12月9日

防伪二维码失效声明

本公司数据服务器于2022年12月1日受到境外网站攻击导致部分已签发的检验检测报告的防伪二维码功能失效(已报案,有回执单)。已签发的检验检测报告的真实性和有效性未受影响。如有其他疑问或防伪查询协助,请直接与本公司联系。本公司保留对上述处理工作的所有相关权利,请相关单位及客户知悉。特此声明。
中纺检测(福建)有限公司
2022年12月9日

(新华)